

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Правознавство»
за спеціальністю 081 Право галузі знань
08 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою підприємництва і права
Полтавського державного аграрного університету

Підготовлена робочою групою у складі викладачів кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету, представників від студентства та від роботодавців, надана для рецензування освітня програма «Правознавство» направлена на формування юристів загальної практики, здатних до самостійного набуття додаткових компетентностей. Програма містить перелік освітніх компонентів, включаючи навчальні і виробничі практики, які враховують тенденції сучасної юриспруденції та дозволяють зробити висновок про її актуальність.

Практико-орієнтований характер освітньо-професійної програми «Правознавство» передбачає можливість обрання здобувачем вищої освіти бази практики з широкого кола об'єктів дослідження – обласних і місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій різних форм власності, судових та правоохоронних органів тощо. Зазначене сприятиме фокусуванню уваги студента на тих моментах, які більшою мірою відображають його прагнення до подальшого працевлаштування та дозволяє врахувати інтереси більшості здобувачів.

Унікальність рецензованої програми полягає у тому, що вона спрямована на дослідження юридичних особливостей функціонування суб'єктів аграрних правовідносин, з якими Полтавський державний аграрний університет тісно співпрацює при підготовці фахівців з різних галузей знань. Особливо актуальним зазначений фокус освітньо-професійної програми «Правознавство» є для нашого регіону в часи відкриття ринку землі в Україні. З огляду на зазначене, ми вважаємо за доцільне введення окремого навчального курсу «Правові аспекти функціонування ринку землі».

Загалом зміст освітньо-професійної програми враховує тенденції розвитку сучасної юридичної науки і практики та відповідає запитам користувачів юридичних послуг щодо підготовки фахівців, здатних надати якісну юридичну допомогу. Сама програма належним чином структурована, а за змістом відповідає основним вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право першого (бакалаврського) рівня, що дасть змогу сформувати необхідні компетентності та досягти визначених програмних результатів навчання. Саме тому ми рекомендуємо до впровадження у навчальний процес Полтавського державного аграрного університету освітньо-професійну програму «Правознавство».

Рецензент:
начальник юридичного відділу
ТОВ «Агропромисловий комплекс
Докучаєвські чорноземи»



Віктор ОДАНЕЦЬ